
Privacyverklaring Pro Eindhoven 

Deze privacyverklaring is van toepassing op alle handelingen van, en ieder contact met de vereniging 

met volledige rechtsbevoegdheid Pro Eindhoven. 

Jouw privacy, onze prioriteit 

Bij Pro Eindhoven nemen we jouw privacy serieus. Als organisatie die zich inzet voor een transparante 

en vrije samenleving, vinden we het essentieel dat we zorgvuldig omgaan met persoonsgegevens. 

Privacy is voor ons niet alleen een wettelijke verplichting, maar een belangrijk uitgangspunt in alles 

wat we doen – zowel binnen onze vereniging als naar buiten toe. 

In deze privacyverklaring lees je hoe wij omgaan met jouw persoonsgegevens, hoe we deze 

verzamelen, gebruiken, beveiligen en bewaren. 

 

Bewustwording 

Pro Eindhoven streeft ernaar dat betrokkenen zich bewust zijn van hun rechten met betrekking tot 

hun persoonsgegevens. We treffen maatregelen om persoonsgegevens te beschermen en hanteren 

binnen onze organisatie de hoogste normen op het gebied van privacy. 

 

Contactpersoon privacy 

Binnen Pro Eindhoven hebben we een Functionaris Gegevensbescherming (FG) aangesteld. De FG is 

jouw aanspreekpunt voor vragen of verzoeken met betrekking tot privacy. 

Info@proeindhoven.nl  

 

Begripsbepalingen 

• Pro Eindhoven: De vereniging Pro Eindhoven, gevestigd in Eindhoven. 

• Betrokkene: Leden, donateurs, deelnemers aan activiteiten of bezoekers van onze website. 

• Verwerkingsverantwoordelijke: Het bestuur van Pro Eindhoven. 

• Verwerker: Een natuurlijke of rechtspersoon die persoonsgegevens verwerkt in opdracht van 

Pro Eindhoven. 

• Derde: Iedere andere partij dan Pro Eindhoven, de verwerker of de betrokkene. 

• Website: De website van Pro Eindhoven en bijbehorende subdomeinen. 

• Privacyverklaring: Dit document. 

 

Welke gegevens verwerken wij? 

Wij verwerken onder andere de volgende persoonsgegevens: 

• Voor- en achternaam 



• Adresgegevens 

• Geboortedatum 

• E-mailadres 

• Telefoonnummer 

• Bankrekeningnummer (voor automatische incasso van contributie of donaties) 

• Correspondentie (m.b.t. inschrijvingen, wijzigingen en uitschrijvingen) 

• Transactiegegevens 

• Bestuursfuncties 

• Geslacht (alleen indien relevant voor activiteiten) 

• Medische gegevens (zoals dieetwensen indien van belang voor activiteiten) 

 

Bijzondere en gevoelige persoonsgegevens 

Wij verwerken enkel bijzondere persoonsgegevens wanneer dit strikt noodzakelijk is, zoals: 

• Politieke voorkeur: Het lidmaatschap impliceert steun aan het gedachtegoed van Pro 

Eindhoven. 

• Medische gegevens: Alleen op vrijwillige basis bij aanmelding voor activiteiten. 

• Religieuze gegevens: Mogelijk af te leiden uit opgegeven dieetwensen. 

 

Portretrecht 

Tijdens activiteiten kunnen foto's of video's worden gemaakt. Door deel te nemen aan activiteiten en 

akkoord te gaan met deze verklaring, geef je toestemming voor gebruik van dit beeldmateriaal. Indien 

je hier bezwaar tegen hebt, kun je dit altijd aangeven. 

 

Hoe verzamelen wij gegevens? 

Wij verzamelen persoonsgegevens wanneer jij: 

• Je aanmeldt als lid of donateur 

• Contact met ons opneemt 

• Je inschrijft voor een activiteit 

 

Waarvoor gebruiken wij je gegevens? 

Wij gebruiken persoonsgegevens om: 

• Lidmaatschappen of donaties te administreren 



• Je te informeren over activiteiten en nieuws 

• Te voldoen aan wettelijke verplichtingen 

Je kunt je altijd afmelden voor onze communicatie via de uitschrijflink in de e-mails of door contact 

met ons op te nemen. 

 

Verstrekking aan derden 

Pro Eindhoven deelt jouw gegevens niet met derden, behalve: 

• Met verwerkers waarmee wij een verwerkersovereenkomst hebben gesloten 

• Indien dit wettelijk verplicht is 

• Voor het laten uitvoeren van onderzoek of enquêtes (alleen met jouw toestemming) 

 

Jouw rechten 

Je hebt het recht op: 

• Inzage in je gegevens 

• Correctie of verwijdering 

• Beperking van verwerking 

• Bezwaar maken tegen verwerking 

• Overdraagbaarheid van je gegevens 

Neem hiervoor contact met ons op via het eerder genoemde e-mailadres. We kunnen je vragen je te 

identificeren om je verzoek te verifiëren. 

 

Bewaartermijnen 

Wij bewaren persoonsgegevens tot maximaal 7 jaar na het einde van het lidmaatschap of de laatste 

donatie, tenzij een langere termijn wettelijk verplicht is. 

 

Cookies 

Onze website gebruikt cookies om gebruiksvriendelijkheid te verbeteren en statistieken te 

verzamelen. Een uitgebreid cookiebeleid zal beschikbaar worden gesteld op onze website. 

 

Beveiliging 

Wij nemen passende technische en organisatorische maatregelen om jouw gegevens te beschermen 

tegen verlies, misbruik en onbevoegde toegang. 

 



 

 


